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ATA DA 29ª REUNIÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO CAU/RS, 
REALIZADA EM 10 DE FEVEREIRO DE 2023.  

 
Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, reúne-se, 1 
extraordinariamente, o Plenário do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Rio Grande do Sul – 2 
CAU/RS, de forma virtual e remota. Sob a coordenação do presidente Tiago Holzmann da Silva e com 3 
a participação das(os) conselheiras(os): Alexandre Couto Giorgi, Andréa Larruscahim Hamilton Ilha, 4 
Carlos Eduardo Iponema Costa, Carlos Eduardo Mesquita Pedone, Emilio Merino Dominguez, 5 
Evelise Jaime de Menezes, Fábio Müller, Fausto Henrique Steffen, Gislaine Vargas Saibro, Lidia 6 
Glacir Gomes Rodrigues, Márcia Elizabeth Martins, Nubia Margot Menezes Jardim, Rafael Ártico, 7 
Rinaldo Ferreira Barbosa, Rodrigo Rintzel e Rodrigo Spinelli. 1. Verificação do quórum: O 8 
presidente TIAGO HOLZMANN DA SILVA dá início à Vigésima Nona Reunião Plenária Extraordinária 9 
do CAU/RS saudando a presença de todos e todas e certificando o quórum para instalação e 10 
funcionamento da reunião. 2. Leitura e discussão da pauta: O presidente TIAGO HOLZMANN DA 11 
SILVA apresenta a pauta, explicando que se trata de pauta exclusiva, conforme deliberado na 12 
Reunião Plenária Ordinária ocorrida no mês de janeiro. 3. Ordem do dia: 3.1. Homologação da 13 
composição da Comissão Eleitoral do CAU/RS (Origem: Presidência): O presidente TIAGO 14 
HOLZMANN DA SILVA passa a palavra à assessoria para que relate os procedimentos adotados e 15 
informe sobre os retornos dados pelos(as) profissionais indicados(as) anteriormente pelo Plenário. A 16 
Secretária-Geral JOSIANE CRISTINA BERNARDI relata que algumas indicações foram descartadas em 17 
razão da existência de débitos para com o Conselho ou pelo desinteresse manifestado. Apresenta a 18 
proposta de nominata final, após nova sugestão de nomes feita pela Presidência, de modo a atender 19 
o quantitativo mínimo necessário de membros titulares e substitutos. O presidente TIAGO 20 
HOLZMANN DA SILVA apresenta breve currículo de cada um dos profissionais relacionados e abre 21 
discussão sobre a matéria. O conselheiro RODRIGO RINTZEL questiona se há impedimento ou 22 
ressalva acerca do vínculo de um dos indicados com o projeto de ATHIS do CAU/RS no município de 23 
Canoas/RS. O Chefe de Gabinete PAULO CESARINO CARDOSO SOARES explica que o contrato do 24 
arquiteto referido é junto ao IAB/RS, que é a entidade promotora que está executando o projeto, e à 25 
entidade local – Associação de Engenheiros e Arquitetos de Canoas (Seaca), ou seja, não há vínculo 26 
nesse sentido com o Conselho. A conselheira LIDIA GLACIR GOMES RODRIGUES pontua que um dos 27 
indicados teve participação na exposição sobre Oscar Niemeyer, mas que não vê como impeditivo, 28 
muito pelo contrário. Encerradas as manifestações, o presidente TIAGO HOLZMANN DA SILVA abre 29 
votação. A Deliberação Plenária DPE-RS nº 039/203 é aprovada com 15 (quinze) votos favoráveis, 01 30 
(uma) abstenção e 05 (cinco) ausências. 4. Encerramento da 29ª Reunião Plenária Extraordinária do 31 
CAU/RS: O presidente TIAGO HOLZMANN DA SILVA encerra a Vigésima Nona Reunião Plenária 32 
Extraordinária do CAU/RS às quatorze horas e vinte minutos. 33 
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